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ROM BRAKE and CLUTCH CLEANER — це потужний спрей-очисник виробництва заводу
Opet Fuchs Madeni Yağ San., який забезпечує ефективне очищення технічних та
металевих деталей від забруднень, олив, мастил, пилових налипань та інших
абразивних залишків. Його склад розроблено з урахуванням жорстких умов
експлуатації у сфері транспорту, сільського господарства та важкої промисловості.

Основні властивості універсального очисника ROM BRAKE and CLUTCH CLEANER:

просте і зручне нанесення розпиленням без різкого чи неприємного запаху;1.
висока розчинювальна здатність для технічних забруднень та вуглецевих нашарувань;2.
швидке висихання без залишків та розводів на оброблюваній поверхні;3.
не пошкоджує металеві компоненти та гумо-технічні вироби;4.
зручний формат — аерозоль у балоні під тиском, застосування на 360⁰;5.
можливість використання за польових умов та низьких температур;6.



очисник отримує лише схвальні відгуки від професійних майстрів.7.

При цьому спектр застосування ROM BRAKE and CLUTCH CLEANER є надзвичайно широким і
далеко не обмежується власне деталями гальмівної системи і зчеплення. У автомобільному
секторі очисник використовує багато автосервісів та майстерень для очищення дисків, колодок
і накладок та направляючих, скоб і пружин системи гальм, муфт та з’єднань вузлів, двигунів і
коробок передач та їх деталей від забруднень та перед демонтажем компонентів і при
дефектуванні частин.

Також цей спрей доцільно застосовувати для робочих інструментів і деталей перед збиранням
або встановленням та загальних операцій обслуговування.

Великий вихід очисника із балону ROM BRAKE and CLUTCH CLEANER 500 мл (артикул
800000072) є цілком достатнім для використання під час техобслуговування і ремонту як
легкових авто, так і вантажівок, автобусів та позашляхового транспорту. Свою високу
ефективність також демонструє у польових умовах для аграрної техніки.

Сільськогосподарське обладнання зазнає постійного впливу пилу, мастил, рослинних залишків.
Спрей ROM дозволяє швидко очищувати від забруднень:

гідравлічні з’єднання та вузли;
частини тракторів, комбайнів, сівалок;
деталі та навісне обладнання;
запчастини при ремонті або заміні, напр. посадкові місця вальниць (підшипників).

Завдяки аерозольному формату, спрей BRAKE and CLUTCH CLEANER зручно застосовувати
навіть у польових умовах, без потреби в додатковому обладнанні.

ROM BRAKE and CLUTCH CLEANER — це універсальний і надійний спрей-очисник, який
знаходить застосування в автомобільній, аграрній та важкій техніці. Його переваги — це
простота використання, ефективність навіть із застарілими забрудненнями і безпечність для
поверхонь та матеріалів. Детальніше про легке та швидке очищення деталей комерційної
техніки.

Придбати цей незамінний інструмент для технічного обслуговування та ремонту можна
на buy.opet.ua та у представників дистриб’юторів свого регіону або сегменту.
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